
Zlepšení přístupu k postpenitenciární péči

Cílem projektu je usnadnit lidem ve VTOS a po propuštění přístup k post-penitenciární péči. V
rámci projektu jsme vytvářeli nástroje pro pracovníky aktérů, které pracují s lidmi ve výkonu trestu

a po propuštění, aby se snadno dostali k potřebným informacím a mohli propojit konkrétního
klienta s konkrétním aktérem poskytujícím postpenitenciární péči.

Potřebné
kontaktní
údaje na
jednom

místě

Vyhledávání podle kritérií

která zároveň obsahuje 

Postpenitenciární péče je péče pro osoby po propuštění z výkonu trestu (VTOS). Začíná se však
zajišťovat těsně před výstupem a mezi poskytující aktéry patří zejména odborní pracovníci

věznic, neziskové organizace, probační a mediační služba, sociální kurátoři. 

Vyhledávání dle
názvu organi

zace 

Do řešení problému jsme zapojili všechny relevantní aktéry - provedly jsme hloubkové
rozhovory, sešli se na mezioborových konferencích, testovali a výstupem je  

DATABÁZE ORGANIZACÍ KONTAKTNÍ LÍSTEK

Organizace z celé ČR na jednom místě
(registrované i neregistrované služby)

Snadný tisk a
předání klientovi

 Možnost prezentovat
své služby a klíčové

informace

Nyní tedy aktéři postpenitenciární péče díky databázi snadno a rychle vyhledají služby pro
klienta a mohou si ho tak efektivně předat mezi sebou, aby mu byla zajištěna včasná a

komplexní podpora po propuštění dle jeho potřeb. Databáze zahrnuje celou ČR, což zároveň
umožňuje snadno dohledat službu v okamžiku, kdy se klient vrací do jiného místa, než je

věznice.

Důležitým výstupem je i podpora vzájemných vztahů mezi aktéry. Díky projektu se vytvořilo
prostředí pro vzájemnou spolupráci, budování kontaktů, společné tvoření, vybudovali jsme

podporu a důvěru ze strany zapojených aktérů. Podpořilo nás i Generální ředitelství vězeňské
služby ČR, které nám umožnilo testování Databáze ve věznicích.

Podáváme projekt do další fáze. Z té současné vyplynulo, že pro efektivní implementaci 
řešení do praxe je třeba vyjasnit a podpořit proces spolupráce aktérů. Proto chceme databázi

doplnit  o další funkce na podporu propojení aktérů a rozšířit ji do podoby “Kontaktní platformy”.
Dovyvineme zejména kontaktní formuláře, pro rezervaci služeb, uživatelské účty pro registraci v

platformě a další. Budou zde také informace pro vyjasnění procesu např. postup navázání
spolupráce poskytovatele postpéče s věznicí.
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